El MECD quiere modificar el calendario escolar

El Ministerio de Educación ha remitido a la Dirección Provincial de Ceuta unas instrucciones para la elaboración del calendario escolar del curso 2001-02. La propuesta ministerial se contradice con el acuerdo alcanzado en septiembre del pasado año y que se basaba, fundamentalmente, en el respeto a las peculiaridades de Ceuta, manteniendo los días lectivos establecidos por el MECD.

Según CC.OO., ahora vuelve a plantearse el conflicto "por la obstinación del equipo ministerial de imponer su criterio desatendiendo los argumentos expuestos por toda la comunidad educativa local, incluyendo la propia Dirección Provincial". El modelo de calendario que defiende el sindicato a través de la Junta de Personal ha venido funcionando en Ceuta durante los diez últimos años, con la anuencia y valoración positiva de todos los estamentos educativos.

Por ello, CC.OO. asegura no entender "la actitud prepotente y autoritaria del MECD, que continúa empecinado en modificar, sin justificación alguna, un calendario escolar que ha ofrecido buenos resultados y que se adapta perfectamente a las características propias de nuestra ciudad".

A la vista de ello, el sindicato ha propiciado la mediación de la Delegación del Gobierno ante este conflicto junto al resto de organizaciones sindicales. Al mismo tiempo advierte que no tolerará "una nueva agresión" y que incluso movilizará al profesorado en defensa de un modelo de calendario "que durante una década ha contado con el beneplácito de todos".